

「看護のための臨床病態学」5版1刷と2刷の正誤

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『看護のための臨床病態学』5版1刷と2刷において以下の「正誤」がそれぞれにございます。

皆さまに深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

5版1刷の正誤

➤ 34 ページ 表 A-12 内, 左表, 「リファンピシン」の副作用の枠内

【誤】・・・白血球現象

【正】・・・白血球減少

➤ 117 ページ 右段下から3行目

【誤】・・・僧房弁

【正】・・・僧帽弁

➤ 369 ページ 表 G-1 内

【誤】・・・ポリフィリン尿

【正】・・・ポルフィリン尿

➤➤ 489 ページ Point 内の1行目

【誤】・・・潜在遺伝

【正】・・・潜性遺伝

➤ 497 ページ 図 H-46 内, 「てんかん病型」の枠内

【誤】・・・焦点てんかん 全般焦点合併てんかん 焦点てんかん 病型不明てんかん

【正】・・・焦点てんかん 全般焦点合併てんかん 全般てんかん 病型不明てんかん

(「焦点てんかん」が2度出てきますが、後者の「焦点てんかん」は「全般てんかん」の間違いです)

➤ 619 ページ 図 K-15 内

【誤】・・・HSU

【正】・・・HUS

5 版 2 刷の正誤

➤ 117 ページ 右段下から 3 行目

【誤】・・・僧房弁

【正】・・・僧帽弁

➤➤ 489 ページ Point 内の 1 行目

【誤】・・・潜在遺伝

【正】・・・潜性遺伝

2024 年 7 月 2 日 現在